

НАУЧНАЯ СЕССИЯ

50-ЛЕТИЕ ОТДЕЛА ИСТОРИИ И АРХЕОЛОГИИ ДВФ АН СССР

20 и 24 февраля 2004 г. состоялась годовая научная сессия Института истории, археологии и этнографии народов Дальнего Востока, посвященная 50-летию создания Отдела истории и археологии Дальневосточного филиала АН СССР и возникновения академической исторической науки на Дальнем Востоке.

Вступительным словом сессию открыл директор института д-р ист. наук, профессор В.Л. Ларин. С приветствием к участникам сессии обратились председатель Президиума ДВО РАН академик В.И. Сергиенко, представители ряда научных учреждений и вузов г. Владивостока.

В первый день на сессии были заслушаны научные доклады д-ров ист. наук А.Т. Мандрика «Изучение истории Дальнего Востока России XVII—XX вв. за 50 лет», А.Р. Артемьева «Развитие археологических исследований за прошедшие полвека», А.Ф. Старцева «Роль Института истории в развитии дальневосточной этнографии», канд. ист. наук Г.П. Белоглазова «Становление и развитие дальневосточного востоковедения. Итоги научных исследований».

24 февраля на сессии с докладом об открытиях, проблемах и гипотезах в области дальневосточной археологии выступила д-р ист. наук Ж.В. Андреева, об актуальных проблемах этнологии рассказал канд. ист. наук В.А. Тураев, современным теориям исторического процесса посвятил свое выступление д-р ист. наук Н.Н. Крадин.

Участники сессии с вниманием заслушали также интересные научные доклады д-ров ист. наук Л.И. Галлямовой, А.С. Ващук, В.Л. Ларина. О перспективах развития китаеведения в институте рассказал канд. ист. наук Г.П. Белоглазов.

Сессия была с интересом воспринята сотрудниками института и его гостями.

А. ВОЛОЖИНСКИЙ